Уважаемые родители! 
Хотим напомнить Вам, как поступать в случае понижения температуры воздуха.

           При понижении температуры воздуха в целях сохранения жизни и здоровья обучающихся и воспитанников управление образования рекомендует, руководствоваться Письмом  Министерства образования Директору филиала  ВГТРК ГТРК «Нижний Новгород» в части:

          В случае понижения температуры воздуха до 25-29 градусов по областному радио на основании местной метеорологической службы  даётся информация следующего содержания:

· при температуре воздуха ниже -25 градусов по Цельсию, ввиду понижения температуры воздуха  министерство образования разрешает не направлять в школу учащихся 1-4 классов городских школ и 1-9 классов сельских школ и доводит до сведения родителей, что школы работают в обычном режиме;
· в случае понижения температуре воздуха  до -30 и ниже градусов по Цельсию, текст сохраняется, а числа 1-4 классы, 1-9 классы меняются соответственно на 1-9 и 1-11 классы.

      Случаи возврата домой детей, приходящих на занятия, исключены, школа работает в обычном режиме, занятия проводятся не зависимо от числа учащихся.

Администрация МБОУ ООШ д. Лаптево
